

ERRATA DA CONVOCAÇÃO PARA SUPRIMENTO DE VAGAS EM REGIME DE DESIGNAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DE CARGOS NÃO PREENCHIDOS OU SUPRIDOS PELO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO Nº 001/2022, referente aos cargos de Professor PB GEOGRAFIA, Professor PB INGLÊS e Professor PB EDUCAÇÃO FÍSICA

Fica alterado o parágrafo abaixo, passando a ser considerado válido o texto ora citado.

Onde se lê:

Para o exercício do cargo, o candidato deverá atender ao descrito no item 3.1, código nº 428, do Edital nº 001/2022.

Leia-se:

Para o exercício do cargo, o candidato deverá atender ao descrito no item 3.1, códigos nº 443, 445 e 442, do Edital nº 001/2022.

Sirlene Maria Ferreira Augusto Mazzocco
Secretária Municipal de Educação
Decreto nº. 4.032/2022